



В Чебоксарах осуждены двое местных жителей, забившие до смерти мужчину, который вовремя не вернул долг

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары двое местных жителей в возрасте 27-ми и 28-ми лет признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство). Им назначено наказание в виде 8 и 8,5 лет лишения свободы соответственно с отбыванием в колонии строгого режима. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что днем 22 ноября 2013 года злоумышленники в состоянии алкогольного опьянения приехали в частный дом к своему знакомому, проживающему по улице Якимовской в городе Чебоксары, где жестоко избили еще одного мужчину, находившегося там в гостях, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. От полученной закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Как следует из материалов уголовного дела, ссора произошла из-за его денежного долга перед одним из осужденных, который не смог отдать вовремя. Приговор суда не вступил в законную силу.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688224>